

## **Corrigenda to the Garnaut Climate Change Review Final Report**

## **Last updated 14 October 2008**

Chapter	Page	Location	Correction or addition
Synopsis of key	хl	Paragraph 1, last sentence	Replace existing sentence with the following:
points			'For 2050, reductions would be 80 per cent from 2000 levels or 90 per cent per capita.'
3	72	Reference number 10	Replace existing journal title with 'Oxford Review of Economic Policy'.
11	259	Paragraph 2, last sentence	Replace existing sentence with the following:
			'Taken together, Type 1 and Type 2 costs amount to approximately 8 per cent of GDP, about 10 per cent of GNP and consumption, and a higher percentage of real wages.'
11	265	Figure 11.4	See web version of Chapter 11 for correct figure. Web version can be found on the Garnaut Review website:  www.garnautreview.org.au.
12	277	Paragraph 3, last sentence	Replace existing sentence with the following:
			'For 2050, reductions would be 80 per cent from 2000 levels or 90 per cent per capita.'
12	296	Paragraph 2, first sentence	Replace 'two-thirds' with 'two-tenths'.
20	469	Figure 20.1	Replace 'MW' on the y-axis with 'GW'.

**Please note:** The above errors have been corrected in the web version of the Garnaut Climate Change Review Final Report, but have not been amended in the printed version of the Final Report.